
Descrizione Quantità
SPECCHIO GRANDE CORNICE IN LEGNO 7
SCRIVANIA + SEDIA 6
LETTO MATRIMONIALE IN LEGNO + MATERASSO + CUSCINI 3
COMODINI IN LEGNO 11
ARMADIO 2 ANTE 7
FARO ILLUMINAZIONE DA ESTERNO 1
MINI FRIGO 5
LAMPADARIO A SOFFITTO 7
DISPENSER CARTA 7
ASCIUGACAPELLI 7
MOBILETTO LEGNO BAGNO 6
PORTA ASCIUGAMANI 14
SCALDABAGNO ELETTRICO 7
SPECCHIO PICCOLO BAGNO + LAMPADA 6
SPLIT ARIA CONDIZIONATA (CALDO/FREDDO) MARCHIO "DAIKIN"+TELECOMANDO 10
LUCE EMERGENZA 7
QUADRO ELETTRICO 3
CASSAFORTE PICCOLA DA CAMERA 7
PANCA POGGIA VALIGE 2
LETTO SINGOLO  2
DIVANO LETTO 2 POSTI 3
POLTRONA LETTO 1
CUCINA COMPONIBILE COMPOSTA DA PIANO COTTURA 4 FUOCHI A INDUZIONE, 
LAVASTOVIGLIE, 3 CASSETTI ESTRAIBILI, LAVANDINO, SCOLAPIATTI, CAPPA ASPIRANTE, 
MOBILE SU MISURA DISPENSA. 1
MENSOLE IN LEGNO 3
LAMPADE D'EMERGENZA 3
LAMPADARIO A SOFFITTO ARANCIONE 1
SCAFFALE IN FERRO 4
LAMPADA SOFFITTO DOPPIO NEON 1
SCIVANIA UFFICIO IN LEGNO 1
POLTRONA UFFICIO 1
MOBILE 2 ANTE IN LEGNO 1
LIBRERI APERTA IN LEGNO PER DOCUMENTI 1
CASSETTIERA 3 CASSETTI 1
LAMPADA DA TAVOLO 1
LETTINO DA MASSSAGGIO 1
ARMADIO IN  LEGNO 2 ANTE 1
SCRIVANIA + 2 SEDIE IN PELLE 1
POLTRONA 1
TAVOLO IN RAME 1
CONDIZIONATORE MARCHIO "BENT" 1
MOBILE 2 ANTE  1
PC DA TAVOLO (ASSEMB LATO) NO BRAND 1
DIVANO LETTO 2 POSTI 1
SEDIA POUFF CON RUOTE 1
MOBILE BIANCO CON FRIGO 1
POLTRONA LETTO 1
ARMADIO 2 ANTE CON MESNOLE SUL RETRO 1



DIVANO LETTO 2 POSTI 1
TAVOLO LEGNO  1
FRIGO 1
PANCA POGGIA VALIGE 1
CASSETTIERA 4 CASSETTI 1
LETTO MATRIMONIALE IN LEGNO + MATERASSO + CUSCINI 1
POLTRONA 1
COMODINI IN LEGNO 2
SGABELLO 1
SPECCHIO 1
SCRIVANIA + POLTRONA 1
MOBILE 2 ANTE E 2 CASSETTI 1
MOBILE SPOGLIATOIO IN FERRO 8
LAVANDINO 1
SCAFFALI IN FERRO CON COPERTURA IN PALSTCA 10
PANCA LEGNO 1
OMBRELLONI GRANDI IN LEGNO 7
POLTRONCINE IN PELLE COLORE BIANCO 2
OMBRELLONE GRANDE CON BRACCIO LATERALE 1
OMBRELLONI VERDI 45
TAVOLINO IN PLASTICA BASSO COLRE BIANCO 7
TAVOLO QUADRATO IN PLASTICA 26
DIVANO MODULARE 4 POSTI OCN RIVESTIMENTO IN PELLE 1
CASSE ACUSTICHE DA ESTERNO MARCHIO "WECLER" 7
CARRELLO PORTAVIVANDE IN LEGNO 1
MOBILE LEGNO 2 SPORTELLI E 2 CASSETTI 1
MOBILE LEGNO 2 ANTE E 2 CASSETTI 1
MOBILE CREDENZA 4 SPORTELLI 1
MOBILE CREDENZA BASSO 1
DIVANO IN RATTAN COLORE BIANCO 1
PLAFONIERE 7
TAVOLO IN LEGNO OVALE 1
TAVOLO IN ACCIAIO 1
TAVOLO IN ACCIAIO SVUOTA PIATTI CON FORI PER IMMONDIZIA 1
LAVABO IN ACCIAIO CON RUBINETTO PROFESSIONALE 1
LAVASTOVIGLIE PROFESSIONALE MARCHIO "ZANUSSI" 1
PIANO D'APPOGGIO IN ACCIAIO 1
LAVANDINO IN ACCIAIO A 2 POZZETTI + RUBINETTO 1
FORNO PROFESSIONALE MARCHIO "ZANUSSI" + CAPPA ASPIRAZIONE 1
ARMADIO FRIGO 2 ANTE MARCHIO "ZANUSSI" 1
TAVOLO ACCIAIO 2 ANTE SCORREVOLI 4
PRESE TRIFASE 8
LAMPADE A SOFFITTO DOPPIO NEON 7
VASSOI RETTANGOLARI IN CERAMICA BIANCA VARIE MISURE 8
ARMADIO FRIGO 2 ANTE MARCHIO "FARCO/ALPENINOX" 1
ARMADIO FRIGO 2 ANTE MARCHIO "ZANUSSI" 1
QUADRO ELETTRICO "B-TICINO" 1
ARMADIO SPOGLIATOIO IN FERRO 2
SPECCHIO 1
LAVABO IN ACCIAIO  1



TAVOLO IN ACCIAIO 1
MENSOLA IN ACCIAIO 2
BANCO FRIGO MARCHIO "ZANUSSI" 1
TAVOLO IN ACCIAIO A 2 ANTE SCORREVOLI 3
MENSOLA D'APPOGGIO IN ACCIAIO 1
FRIGGITRICE PROFESSIONALE MARCHIO £OFFCAR" 4 POZZETTI 1
TAVOLO IN ACCIAIO 1
CUCINA PROFESSIONALE CON CAPPA MARCHIO "ZANUSSI" (6 FUOCHI E 3 POZZETTI PER 
COTTURA PASTA) 1
BANCO FRIGO 3 SPORTELLI IN ACCIAIO MARCHIO "FORCAR" 1
TAVOLO IN ACCIAIO A 2 ANTE SCORREVOLI 1
CONTENITORI RETTANGOLARI IN PLASTICA BIANCA 10
CASSETTIERA PER PIZZA CON RIPIANO IN MARMO A 7 CASSETTI 1
BANCO FRIGO 3 SPORTELLI CON PIANO IN MARMO PER PREPARAZIONE PIZZA + VETRINA 
REFRIGERATA PER INGREDIENTI PER PIZZA - MARCHIO "FORCAR" 1
FORNO A LEGNA 1
TAVOLO IN ACCIAIO 1
LAVANDINO IN ACCIAIO 1
MENSOLA IN ACCIAIO 1
GRIGLIA PROFESSIONALE A CARBONE CON CAPPA MARCHIO "ROMAGNA" 1
GRATICOLA IN ACCIAIO VARIE MISURE 5
CEPPO IN LEGNO E PVC 1
TAVOLO PIANO DI LAVORO IN ACCIAIO 1
STRUTTURA BANCONE BAR 1
BANCO FRIGO 3 SPORTELLI E 2 CASSETTI 1
MACCHINA CAFFE' MARCHIO "FAEMA" 1
LAVASTOVIGLIE 1
MACCHINA FABBRICA GHIACCIO 1
LAVANDINO IN ACCIAIO + PIANO D'APPOGGIO 1
BANCO FRIGO 2 SPORTELLI 1
STRUTTURA BANCONE BAR (VERSO BORDO PISCINA) 1
STRUTTURA MOBILE RECEPTION 1
SCRIVANIA IN LEGNO + 2 SEDIE UFFICIO 1
MOBILE IN LEGNO CON RIPIANI 1
CASSETTIERE A 3 ACSSETTI 3
VENTILATORE MARCHIO "BEPER" 1
MOBILE RACK IMPIANTO AUDIO/VIDEO 1
QUADRO ELETTRICO "B-TICINO" 1
QUADRO IMPIANTO DI ALLARME 1
MOBILE IN LEGNO A 6 CASSETTI 1
OMBRELLONE BIANCO 5
STUFA A PELLET 1
SCAFFALE IN FERRO 4 RIPIANI 16
TAVOLO IN LEGNO QUADRATI 7
TAVOLO IN LEGNO ROTONDO 1
PROLUNGHE PER TAVOLI IN LEGNO RETTANGOLARI 6
SERBATOIO IN PLASTICA PER ACQUA 2
CESTELLI IN PLASTICA PER LAVASTOVIGLIE 10
BICCHIERI VARIE MISURE 169
LETTINO PIEGHEVOLE 3



PIATTI IN CERAMICA COLORE BIANCO VARIE MISURE 300
SCAFFALE IN FERRO 5 RIPIANI 3
QUADRO ELETTRICO "B-TICINO" 1
SCAFFALE IN ALLUMINIO 3 RIPIANI 1

CENTRALE IMPIANTO IDRICO (2 SERBATOI-2 CALDAIE "ARISTON"-2 AUTOCLAVI "DAB") 1
CARRELLI IN PLASTICA PER IMMONDIZIA 5
STALLA 6 BOX 1
CASETTE LEGNO 4
CAMPO CALCETTO IN ERBA SINTETICA COMPLETO DI PORTE, ILLUMINAZIONE, RETE DI 
RECINZIONE 1
COSTRUZIONE IN CEMENTO ADIBITA A SPOGLIATOIO 1
CAMPO POLIVALENTE IN CEMENTO COMLETO DI ILLUMINAZIONE E RECINZIONE 1


